新赛季欧冠联赛重燃战火

"罗"天下三"雄"爆发

卫冕之路开个好头



谁也没有受到不和传闻影 响,依靠二罗的出色发挥,皇 马5:1大胜巴塞尔,为自己 的卫冕之路开了个好头-有了C罗、J罗两张王牌,网 罗天下的皇马谁与争锋?

本赛季皇马重金拿下世 界杯金靴J罗,他也与C罗、 贝尔组成了超豪华的"三亿 齐飞"攻击群——在转会费 中,这三名队员身价都接近 上亿欧元。不过本赛季皇马 在西甲中表现不佳,刚刚遭 遇两连败后更是引发谣言满 天飞,其中最受关注的一条 就是"二罗"不和传闻——有 种说法是,本是皇马头牌的C 罗不满J罗的到来抢了自己 的风头,以至于心生怨气。

无独有偶的是,本场欧 冠赛前,又传出C罗挤兑J罗 的消息。当天训练时,技术 在一组,但不知道为什么,C 罗看起来并不愿意,他对克 莱门特嘟囔了几句然后手指 另外一边,示意,]罗应该到另 外一边西班牙球员更多的一 组。J罗有点无奈,耸肩、摊 手似乎跟队友表示"那边不 要我",随后C罗才不情愿地 投入到抢圈游戏中。

不过昨晨的欧冠比赛,C 罗、J罗联手打破了不和传 闻。上半场第36分钟,J罗打 入皇马本场第四球,这是他 代表皇马攻入的个人第二个 进球,也打破自己长达26天 的进球荒——值得一提的 是,这个进球也来自C罗的间 接助攻,而J罗也在进球后的 第一时间与C罗击掌相庆,也 打破了两个人的不和传言。 实际上,J罗一直否认自己与 C罗不和:"我和C罗的关系

希望我们能在一起共事很长

本场比赛,C罗、贝尔、J 罗和本泽马都有进球,皇马攻 击群的火力彻底放开,尤其是 J罗的发挥更令主帅安切洛蒂 心喜。作为皇马本赛季最重 磅引援,J罗被寄予厚望,但是 之前几场比赛表现确实和身 价不符,他的皇马首球还要追 溯到上个月20号的西班牙超 级杯,昨日终于结束了将近一 个月的进球荒。

作为老大哥,C罗在球场 上用自己的表现为J罗做表 率。上赛季,C罗在欧冠比赛 中打入17球,这是欧冠单赛 季的进球纪录。昨日取得一 个进球后,C罗在欧冠总进球 榜上已经打入68球,领先梅 西一球,离欧冠历史第一射 手劳尔也只有3球差距。

阿森纳主帅:我们是伪种子队

■欧冠战报(小组赛首轮)

尤文图斯 2:0 马尔默 奥林匹亚科斯 3:2 马德里竞技 利物浦 2:1 卢多戈雷茨 5:1 巴塞尔 皇马 0:2 圣彼得堡泽尼特

本菲卡 摩纳哥 1:0 勒沃库森 多特蒙德 2:0 阿森纳 加拉塔萨雷 1:1 安德莱赫特

■欧冠历史射手榜(前三名)

排名 射手 进球 1 劳尔 71

2 C罗 68* 3 梅西 67

注:*为不计欧冠预选赛进球

首开纪录,随后对手追平比

分,但凭借队长杰拉德最后

时刻的点球破门,"红军"最

终还是如愿

获得本场比

赛胜利。

川亚运会

亚运开幕式详细流程公布

20时30分左右点燃圣火

2014年仁川亚运会将于9月 19日在仁川亚运主体育场举行盛 大的开幕式,目前开幕式流程已经 公布。本届开幕式的主题为"45亿 人的梦想,同一个亚洲",分为开场 演出、主题文化演出、圣火点火仪 式和庆祝演出四大部分。由韩国 影坛"教父"林权泽担任总导演,韩 国小说家、剧作家及电影导演张镇 担任副导演暨艺术导演。以下为 开幕式详细流程(北京时间):

17:00~18:18

开场演出:嘉宾、名流入场,韩 流歌手和乐团如EXO等暖场演出

18:18~18:20

开幕式倒计时

18:20~18:31

播放仁川市长欢迎视频,介绍 VIP嘉宾

18:31~18:44

文化演出第一部分:韩国著名 诗人高银朗诵诗歌《亚洲之歌》、著 名女高音曹秀美与仁川市民合唱 团(919人)合唱主题歌《亚洲之歌》 (高银作词)和韩国民歌《阿里郎》等

18:44~19:2

演员张东健、金秀贤等登台,宫廷 乐演奏家安淑善等登台献艺 19:25~20:21

文化演出第二部分:韩国著名

宣布开幕:各代表团入场(按韩 语字母顺序),亚奥理事会主席致辞

20:21~20:2

宣布仁川亚运会开幕,运动员 和裁判代表宣誓

20:33~20:44

点燃亚运会主火炬 20:44~21:00

庆祝表演:包括燃放烟花、 JYJ和鸟叔等上台表演

"超级丹"全力卫冕



昨日,参加仁川亚运会的最大 一批中国代表团抵达韩国,而在这 批运动队当中,拥有8个奥运冠军的 中国羽毛球队无疑是阵容最强大 的,林丹也是代表团里最大的明星。

"这是第四次代表国家队参加 亚运会,对于我自己来说是件很了 不起的事情,真的很难。要好好珍 惜这次机会,要全力打好。"看上去 略显疲倦的"超级丹"昨日面对记 者的提问仍然非常有耐心。 男单夺冠热门,林丹日前错过了卫 冕世锦赛冠军的机会,此番再度身 披国羽战袍出征,自然备受期待。

此次亚运会,中国羽毛球队尽 遣主力参赛,此前没有随队参加世 锦赛的林丹和"风云组合"蔡赟/傅海 峰都在此次亚运名单之中,包括这 三位老将在内,羽毛球队的20人队 员名单中共有8位奥运冠军,是中国 代表团拥有奥运冠军最多的队伍。

仁川亚运会羽毛球项目的比 赛将于9月20日至29日进行,共设 置7枚金牌。新华

■第二战场

马德里双雄 冰火两重天

与志在用欧冠雪耻的皇 马相比,马竞少帅西蒙尼有 点托大,他在客场挑战希腊 冠军奥林匹亚科斯时更换了 4名首发,包括在门将位置用 奥布拉克取代在马德里德比 如有神助的莫亚。第13分 钟,从巴塞罗那租借来的荷 兰中场阿费莱左路回传,法 国左后卫马苏亚库左脚低 射为主队取得领先。第31 分钟,多明戈斯左路传中被 米特罗格卢漏过,阿费莱抽 射再下一城,马竞很久没有 试过以0:2落后了。第38 分钟,左后卫安萨尔迪传 中,曼祖基奇头球为马竞扳 回一球。第73分钟,希腊前 锋米特罗格卢把比分扩大 到 3:1。第86分钟, 替补 出场的格列兹曼为马竞把 比分追到2:3。在最近9 个欧冠客场,这是马竞的首 次失利。

处子进球,巴洛特利确实有两把刷子

球场外,意大利坏小子 巴洛特利经常有"头脑短路" 的时候,但球场内,这个天才 射手确实有两把刷子。北京 时间昨晨与卢多戈雷茨的欧 冠小组赛,巴洛特利又进球

了,这是他代表"红军"利物 浦攻入的处子球,赛后主帅 罗杰斯也特意赞扬了这位意 大利射手的表现。

巴洛特利在比赛第81 分钟接莫雷诺传中为利物浦

阿森纳落败 证明欧足联分档原则过时了 的联赛冠军在分档时吃亏,

规定已经过时了。 阿森纳是欧冠小组赛8 支第一档种子队之一,不过 昨晨出战多特蒙德完全被 压制,若不是多特蒙德错 失破门机会,比分可能是

阿森纳昨晨欧冠首战

0:2不敌多特蒙德,表现实

在配不上欧冠第一档种子

队,这证明欧冠小组赛分档

欧足联给各队分档是 为了避免强队过早相遇,不 过只看欧冠成绩、忽视联赛 成绩的分档原则存在很大 漏洞,让参加欧冠次数不多

0:4,甚至更惨。

像曼城这次又与德甲冠军 拜仁分在一个小组。

阿森纳昨晨的表现证 明他们不配第一档种 子队。多特蒙德主帅 克洛普赛后表示,将 上赛季英超第四名阿

森纳列 为第一档种子队有些 可笑。

李元春 黄永顺



巴洛特利回归欧冠